KADERVERGADERING 11-01-2025  Notulen 
Aanwezig;
Hoofdbestuur: Vz Michel, 1e Pm Hans, 2e Pm Martien, 1e Secretaris Henk, 
2e Secretaris Ria, Commissaris Johan.
Afdelingen: Rikken, Dansen, Biljarten(teams SSOVN & Kaketoe)
Commissies: BHC, RvE, OC, FC, Red. 
Afwezig m.k. Hoofdbestuur: Loek.
Afwezig z.k. Afdelingen: Tafeltennis.
                
1. Opening / Welkom
Vz heet ieder welkom en wenst allen een prettige kadervergadering.
Hoofddoel is om alle ontstane ruis weg te halen. Aan alle afdelingsbesturen vragen wij de vanmiddag verkregen informatie binnen hun Afdeling/Commissie, desgewenst, te delen.

2. Stand van zaken OMNI 
Penningmeesters doen verslag van de actuele situatie… de Omni staat er i.r.t. het leden aantal, de programma’s / activiteiten, conditie faciliteiten en financieel gezond bij!

3. Stand van zaken Huisvesting.
Vz geeft gedetailleerde uitleg over wat er op dit moment bekend is.
*Definitieve ontbinding SSOVN 1 oktober 2026. 
De besluitvorming t.a.v. de ontbinding, conform de statuten, wordt bepaald in de AJV van 25 april 2025. 
*Sluiting activiteiten van afdelingen en evenementen commissies 1 juni 2026. Alle competities moeten voor deze datum verspeeld zijn.

4. Toekomst.
Hoe verder als SSOVN = activiteiten en investeringen 2025/2026
Wij blijven alle faciliteiten in optimale conditie houden, waar nodig met verantwoorde investeringen. De Afd / Cie zijn gevraagd hun activiteiten agenda ook optimaal te houden.
Voor o.a. de opslag van materialen en het huisvesten van het secretariaat is ruimte in de Draaischijf. 

5. Planning werkzaamheden na 01-01-2025
*Start werkzaamheden op het terrein vanaf 9 januari 2025.
o.a. met de sloop/herinrichting voormalig terrein Rutten b.v., dienst motorstalling en bijgebouwen, plaatsen van afzettingen.
*Dienstoverpad naar station Nijmegen opgeheven.
*Vanaf dat moment beperkte P-plaatsen. Deze komen nu aan de oostzijde 
van de Overkant (grenzend aan de spoorlijn Nijmegen-Venlo). 
De twee gereserveerde Invalide P-plaatsen blijven en mogen uitsluitend gebruikt worden door personen in bezit van een invaliden parkeerkaart.
*Zwaar vrachtverkeer via de onderdoorgang Graafsebrug (Tollensstraat) voorlangs de Draaischijf. 
Aandacht voor ieders persoonlijke veiligheid! Werkzaamheden kunnen 
24uur/7dagen plaatsvinden.
De Overkant is ontruimd. 


6. Huiswerk op elk niveau… denk na hoe verder vanaf mei 2026.
*Wil men door gaan met zijn/haar afdelingsactiviteiten zal men een ander onderkomen moeten zoeken/hebben. Waar mogelijk zal het HB hierbij zijn medewerking verlenen. Het moet duidelijk zijn dat SSOVN op voorhand geen financiële verplichtingen daaromtrent aan gaat. 
*Gaat men door als zelfstandige afdeling of binnen een andere OMNI mag er GEEN gebruik van de naam SSOVN en/of NS gemaakt worden. Dus ter verduidelijking mag de naam van de betreffende afdeling niet gerelateerd zijn aan SSOVN en/of NS. Uiteraard geldt dit ook voor een commissie, (als voorbeeld) de RvE kan dan NIET de naam “Spoorspiekers” voeren.

7. De dagelijkse dingen vanaf vandaag… 
Dit is met alle aanwezigen besproken. Laten wij met dubbele energie zeker voor de komende 1,5 jaar aan de slag gaan!
· Maak jullie jaar programma!
· Maak wensen bij activiteiten tijdig kenbaar aan Coördinator BHC
· Bardiensten tijdens afdelingsactiviteiten blijven bij afdeling liggen.
· Bij gebruik van bestek / faciliteiten altijd alles schoon opruimen.     Tafels / stoelen in de rekken.
· HB werkt aan een stabiel en sterk financieel beleid.
Consumptieprijzen bezien wij in context van de prijsverhogingen en verdere fiscale maatregelen 2025.

8. Proactief naar OMNI reageren 
Mededelingen, wensen, contributies vragen etc. Deze a.u.b. nooit in de “wandelgangen” behandelen!
Doemdenken / complottheorieën etc. etc. is uit den bozen en werkt alleen maar onrust in de hand.

9. Sluiting.
Michel bedankt allen voor hun inbreng en wenst iedereen de komende tijd heel veel Sport- en Ontspanningsplezier… en een wel thuis.

Notulist
Henk Willems
Secretaris SSOVN
  
